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‘ ALY EE ALY HIELALY M5 ATEAH AHEUY of akol o &3 % (A) 2ol 9% (B)(4) xEd A ETHY (A
nsEs X mgoizd M [ZR]msedid [ZlmAsANM ol ZE7 | SdEE v ET 56,266,000 56,266,000 43,561,350 43,561,350 12,704,650
nsEs X mgoiz M [Zn]msedid [E]stmetzf M ol ZTeds] A2 2 A |AY Bl EFYH| 12,107,000 12,107,000 12,107,000 12,107,000

nsEs X mgoiz M [Rn]mssrzhd [RR][=]0lH stustd 75 k84| Fug 75 Hols SA| 5,600,000 5,600,000 5,600,000 5,600,000

nsEs X msoiz M [Rn]mseznd [RR][=]0lH stmetd 75 o ubgH| Sh T abg i Ms| 3,162,000 3,162,000 3,161,440 3,161,440 560
nsEs X HEX T2 St M ghatetx| = [Z]SHY YRz 2Y 2dse LA

nsgs XY HEX T2 St M AR = [=]6) SEI XL SARL 2gse s ZE{X|Zl0] 2H| 6,740,000 6,740,000 6,734,300 6,734,300 5,700
nsgs XY MR T2 St Mgt at x| = [E]etYYEx =8 k8| nsetdEeols 27| 1,500,000 1,500,000 1,642,840 1,642,840 -142,840
nseEs X X2 St Mgt at x| = [E]etYYEx| =X & k8| stEetd o3 2Z7YH| 1,000,000 1,000,000 1,043,530 1,043,530 -43,530
nsEs X HER T2 S M e AR = [E]etYY X =X & ofd] nEot = olE| ofd| 150,000 150,000 150,000
nsEs A HEX T2 S M AR = [E]etYY X =X 2 S SHE b 20| 3 0f| 100,000 100,000 100,000
nsEs XY HEX T2 stmEqof gt [Z]StnE AR Y S EFody|

nsEs XY X2 SstmEZqof gt [Z]stnE oA ¢x k] 2 7l EEEL 160,000 160,000 160,000
nsEs XY HEX 2 StmEZof gt [ESLESPICI LI EIES e8| ehale|o|ME|A 8 4,590,000 4,590,000 4,590,000 4,590,000

St ek Al Zu| 7| StmAlEF| 7 [Z]3S23LMAMSUST mrles M2z 24,600,000 24,600,000 16,754,250 16,754,250 7,845,750
m ey Ald B A SHIA| M | 7] [x]Z3323LHMBZ MR Aslezed 9,400,000 9,400,000 7,511,850 7,511,850 1,888,150
m ey Ald EH| A SHIA| M | 7 X [x]Z3323LHMBE JElEEeF Haled 5,700,000 5,700,000 5,292,500 5,292,500 407,500
st etk Ald ZH| 7| PN RS ESEIR o [Z]3323HMA3 TS JEet33ea FHF 120,000 120,000 78,950 78,950 41,050
iRl Ald B X SHA| M | 7 %] [z]3323MASZ Jlet33ea QIE{ A S AlH| 4,800,000 4,800,000 4,685,280 4,685,280 114,720
stm duked Ald | 7R StIA| M | 7 X [z]3323MA3Z JElZ3eF 23z 200,000 200,000 109,460 109,460 90,540
m ey Ald | 7R StA| M | 7 X [Z]E2223LHMBZ JElZ 33 RUUSFNE 120,000 120,000 118,200 118,200 1,800
m ey Ald | X StA| M B 7| [z]3323¢MA32E Jlet33ea TAZtARF 8,000,000 8,000,000 7,836,610 7,836,610 163,390
stm deked Ald EH| 7 StA| M EH| 7| [Z]Ald el g S| A 2 el Haelelziy 16,552,000 16,552,000 14,495,610 14,495,610 2,056,390
ErmR-bla Ald | 7 StIA| M EH| 72| [ESREEEEIE=E S| A o el EES LR 3,499,000 3,499,000 3,492,450 3,492,450 6,550
S ety AlM )RR SHIA| M BH| R X| [ESRNEEEEIE= 7| A 25| @l el A Haaodxteg 150,000 150,000 143,850 143,850 6,150
stm deked MM )RR SHIA| M AH| R X| [E]AMp2| g Aub=2H| Mo|ekd atal 8 7,656,000 7,656,000 7,656,000 7,656,000

stm deked A B RX| SHIA| M | FX| [E]AMpt2|ge Aub=2H| LSgA|M a2 8 2,904,000 2,904,000 2,904,000 2,904,000

St Ygked NEER-Cl | SHIA| M | FX| [ESRNEEEEIE=E 2| ol 8y 2,908,000 2,908,000 2,907,200 2,907,200 800
St eked NEER-CI | SHIA| M | FX| [ESRNEEEEIE=E Aub2H| s27| a8y 2,640,000 2,640,000 2,640,000 2,640,000

S Yeted NEER-CI | SHIA| M | FX| [ESRNEEEEIE=E QubgH| AR 8,812,000 8,812,000 8,358,520 8,358,520 453,480
St gty NEER-Cl | SHIA| M B FX| [ESRNEEEEIE=E 22| Loldxte| Ak Retg 7,436,000 7,436,000 7,436,000 7,436,000

st ety Ald | FX| StMA| L | R [ESREE =] FIAAN AP REHF Yot EET| R g 775,000 775,000 775,000 775,000

st ek Ald Z| fX| StmA|d | 7R [E]A M Letez] 7| ZhR| = glelz4s| Aldaelgdgel s 646,000 646,000 646,000
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ALY EE ALY HIELALY M5 ATEAH AHEUY of akol o &3 % (A) 2ol 9% (B)(4) xEd A ETHY (A

o NEER-LIE | SH A M &H| R [ESREEE olubs 2| StIAE S 0|8452 280,000 280,000 269,580 269,580 10,420
o Ald Z| fX| StmA| | 7R [E]AdLetez] o uhgH| AlMae| 22 E 7,964,000 7,964,000 7,227,430 7,227,430 736,570
=} Ald Z| {X| StmA| L | 7R [E]AdLetee] k84| HZ|2xeld| 838,000 838,000 838,000
o AlM B R SHIA| M | 7| [Z]AId Yurziz] ks8] Al el adesd 12,000,000 12,000,000 11,958,860 11,958,860 41,140
=} Ald Zo| 7R StmA|d | 7R [E]Ad etz o uhgH| SMH 3 2YUAE @ TAY 2,000,000 2,000,000 1,980,000 1,980,000 20,000
o Ald B R SHIA| M | 7| [ESRSFEEEIE] U eks=gH| bty | " A 7,238,000 7,238,000 6,553,000 6,553,000 685,000
o Ald B R SHIA| M | 7| [Z]Ald Yz A eks=gH| S E-E~Cl] 7,882,000 7,882,000 7,836,000 7,836,000 46,000
o Al B x| SHIA| M T R X [ESNFEREIEEL kg SO T M x|H| 1,000,000 1,000,000 957,000 957,000 43,000
o RERTIE = SHDAIY T R A [ESREEEEE aE =R Alg el o=y 400,000 400,000 400,000 400,000

o Ald B R SHIA| M | 7 A [ESRNESEEE] I E 7| Al B ETe 4,562,000 4,562,000 4,341,760 4,341,760 220,240
A Al zZh| ] St Al M Z| 7 X [=]=tztaae| e8| s 22| 8F 2,400,000 2,400,000 2,346,900 2,346,900 53,100
A stued gy stuedelds ey [Z]stnRgelelsed k] 2 7l steel 2HEE 1,100,000 1,100,000 997,000 997,000 103,000
o stued #y SRR [ESE St ] e8| sensled

o sued #Hy SHREDHY [z]ete2sl ey Ayt £ E 70| SRR 5|Fols|

=l syl ed S eed [Zlnzded ek 2R 2IH| WA HEAW| 550,000 550,000 100,000 100,000 450,000
=] stmy| % ed A7 Eed [Zlnzded ek 2R 2IH| A Zhets| 2,000,000 2,000,000 2,376,500 2,376,500 -376,500
2l stmy| % ed a7 eed [Z]nzd2Y ek 2R 7IH| o8 chekre 2,040,000 2,040,000 2,039,200 2,039,200 800
o stmo|a 2y A7 eed [Z]nzd2d B Eo L Y S TUA| 3,360,000 3,360,000 3,360,000 3,360,000

2 stmola 2y Sl [EJE RSN AekggH| AR BETY 4,980,000 4,980,000 4,981,180 4,981,180 -1,180
o snols 2y FAM7l22Y [=ldEded Ekls=tl| AREI7| M % 22E 7Y 600,000 600,000 545,400 545,400 54,600
=] w2y 2M7l2e2d [ZlgEd2Y ks8] AR BEM Y 2SS 400,000 400,000 340,000 340,000 60,000
o stmola 2y Sx7|2ed [Z]1gEd2d k8| SARZR| 7Y 3,960,000 3,960,000 3,926,200 3,926,200 33,800
= Smy|H 2d Sx7leed [xlaxded ot R Ll 7,565,000 7,565,000 6,128,600 6,128,600 1,436,400
= Smy| 2y Sx7l2ed [Zlansed LA =X | S2ofAlb|

= stmo|a 2y Sx7l2ed [Zlansed ol &7 | IS ] 200,000 200,000 200,000
= stmo|a 2y S|y [Zlaxaed ol ETH| 37| 7 3,320,000 3,320,000 3,520,000 3,520,000 -200,000
= stmo|a 2y S|y [Zlunered 2| DAY 2ETY 3,052,000 3,052,000 3,011,160 3,011,160 40,840
= stmo|a 2y Sr7leed [Zlunered | E7 | HEIEE ] 190,000 190,000 189,010 189,010 990
= stmo|a 2y S|y [EinE s ] & He7| 240,000 240,000 240,000 240,000

o stmo| 29y MR A7 22 [RIFxY 3323 4 AAS2S JElZ3e3 M| L et S ed 3,139,000 3,139,000 3,139,000 3,139,000

= stmo|s 2 HHRR | 2eY [RIFA2 ALY | ubgH| 371887| L ojlojA gz 500,000 500,000 500,000 500,000

g swole 2d YR U722y [FlRxe=2d o uhgH| S0[AlY Ho|HAL A 22l8Y 960,000 960,000 848,000 848,000 112,000
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